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Protiplísňová imunita

Za ovlivněním protiplísňové 

imunity stojí ledviny. To zname-

ná, že na začátku práce s plísně-

mi je třeba zbavit ledviny ložis-

ka preparátem UrinoHelp.

Potom ledviny přestanou nega-

tivně ovlivňovat určitou část

mozku, která řídí protiplísňo-

vou imunitu, a my můžeme za-

čít pracovat s plísněmi strategií,

kterou už známe, to znamená

protiplísňový preparát + vyčiš-

tění té tkáně, na níž se plíseň

nachází, což je nejčastěji pošev-

ní sliznice a sliznice dýcha-

cího ústrojí. Musíme je zba-

vit těžkých kovů, radioak-

tivních látek, chemikálií, te-

dy látek, které dál ničí je-

jich imunitu. Musíme je zba-

vit i ložisek, protože imuni-

ta tkáně je ještě místně po-

rušována. Jde tedy o cent-

rální porušení imunity

a pak ještě o místní poruše-

ní imunity určité tkáně pře-

devším ložiskem a některý-

mi důležitými toxiny, které

se v ní nacházejí. 

Najdeme-li tedy plísně, první

bude Imun + UrinoHelp, potom

YeastMix nebo Candid nebo

Fluorex atd. + místní detoxikace

tkáně. 

Plísně jsou nejrozšířenějším

mikroorganismem na zeměkou-

li, jsou naprosto všude. Nemů-

žeme chtít je zabíjet. Můžeme

ale pracovat na tom, aby náš or-

ganismus byl schopen se s nimi

vyrovnávat, aby nedovolil chro-

nickou existenci plísní v našich

tkáních, protože to má velmi

vážné dopady v podobě pro-

dukce toxinů, prorůstání myce-

lia skrz tkáně, alergizace orga-

nismu atd. Nejde tu tedy o mo-

ment setkání se s plísněmi, ale

o to, aby imunita nedopustila

vznik chronické plísňové infek-

ce. A to nedopustí jedině tehdy,

jestliže celková protiplísňová i-

munita bude pracovat v opti-

málním režimu a místní imuni-

ta tkáně nebude porušována. 

Musíte tedy udělat tři kroky.

Optimalizovat vlastní protiplís-

ňovou imunitu tím, že odložis-

kujete ledviny. Navést imunitní

systém na plísně. Zlepšit imu-

nitní vlastnosti sliznice tím, že ji

detoxikujete, v případě poševní

sliznice tedy odstraníte negativ-

ní hormonální vliv a negativní

vliv mateřského orgánu – jater.

Máme UrinoHelp, LiverHelp,

kterými ovlivníme jaterní vlast-

nosti, máme preparáty, kterými

vyčistíme hypofýzu, a pak už

zbývá jen vytestování toxinů ve

vlastní poševní sliznici – hlavní-

mi pěti jsou radioaktivita, těžké

kovy, antibiotika, chemikálie

a plísňové toxiny. 

K ledvinám náleží močovod

a některé pohlaví. To znamená,

že ložisko v ledvině bude míst-

ně poškozovat imunitní systém

močovo-pohlavní i další imunit-

ní systémy, například kloubů.

Vzdáleně mi bude poškozovat

řízení imunity v CNS. Komplet-

ní dopad bude takový, že tkáně

močovo-pohlavního ústrojí bu-

dou trpět chronickými infekce-

mi a budou se v nich vytvářet

ložiska. 

Protinádorová imunita

Nikdy jsem se nesetkal s výsky-

tem zhoubného nádoru kdeko-

liv v lidském organismu, ať už

v mozku, v cévách, v lymfatic-

kém systému, v kostní dřeni ne-

bo v jakékoliv jiné tkáni, aniž by

nebyla porušena protinádorová

imunita. Ta má své specifické

místo v mozku v týlním laloku

(lobus occipitalis). Je ovládána

z jater. Důsledkem jaterního lo-

žiska může (ale nemusí nutně)

být porucha protinádorové 

imunity, tedy vytvoření sekun-

dárního ložiska v týlním laloku

se všemi důsledky. Pro prevenci

je tedy ideální, když se normali-

zuje protinádorová imunita.

Tato cesta vede mimo jiné přes

játra. 

Játra zároveň ovládají alergii,

která je umístěna ve spánko-

vém laloku. Tam je řízení imu-

nitního systému, jehož porucha

způsobuje alergii. Játra rovněž

ovládají autoimunitu. Ta má

centrum v temenním laloku. To

znamená, že játra mají obrov-

ský dosah, dopad, a záleží na

dalších okolnostech, především

v genetickém smyslu, který la-

lok bude atakován a jaká poru-

cha imunity se objeví. Zároveň

to však znamená, že pokud

v dětství máme ložisko v ját-

rech a to se projevuje aler-

gií, není žádný problém, aby

se za čas projevovalo jinými

imunitními poruchami včet-

ně poruch protinádorové i-

munity. Tím do značné míry

můžeme vysvětlit nárůst ná-

dorů tak, jak klesá protiná-

dorová imunita, jak se vy-

tváří ložisko v játrech, pro-

tože ložisko v játrech se vy-

tváří především z tuků a ži-

vočišných bílkovin a také

z mléčných tuků, jejichž obrov-

ský nárůst ve spotřebě je za po-

sledních sto let velmi patrný. 

Z velmi zásadních dopadů ja-

terního ložiska pociťujeme ná-

růst nádorů. V tom játra hrají

přinejmenším tu úlohu, že ložis-

ko v nich snižuje protinádoro-

vou imunitu společně s ložis-

kem v tlustém střevě /to je s ját-

ry spojeno v protinádorové i-

munitě/. Nárůst alergií a s tím

souvisejících chorob (zde játra

působí ve spojení s plícemi).

Nárůst cévních potíží – na nich

se podílí ložisko v srdci, ale

značný podíl má i porucha tuko-

vého metabolismu, která je zá-

ležitostí jater. Diskuse kolem

cholesterolu jsou tedy diskuse-

mi kolem poruchy funkce jater

nejen v regulaci cholesterolu,

ale i v celém metabolismu tuků. 

A tu ještě jeden problém sou-

visející s játry – narůstání agre-

se. Veškerá literatura kolem sta-

ré Číny se zmiňuje o játrech ja-

kožto o orgánu agrese. My sku-

tečně nacházíme změny v tem-

porálním (spánkovém) laloku.

Centrum v něm má většina epi-

lepsií i migrén. Jsou to vlastně e-

lektrické výboje v nervové tká-

ni stejně jako agrese, zvláště ta

náhlá, devastující. Našli by-

chom i další souvislosti – přede-

vším autoimunitu. Je to vlastně

psychicky obrácená agrese, te-

dy agrese obrácená proti sobě.

Jako psychologický faktor opět

souvisí s temenním lalokem,

primární faktor je v játrech a je-

jich ložisku. 

Základem detoxikace jater

a žlučových cest je

LiverHelp. 

Z výše řečeného vyplývá, že

z hlediska imunitního musíte

zbavit pětici základních orgánů

ložisek, chcete-li úspěšně pokra-

čovat v detoxikaci. U většiny li-

dí nebývá všech pět orgánů za-

ložiskovaných, já jsem se s tím

osobně nesetkal, ale u těžkých

onemocnění jsou zcela běžná

čtyři ložiska - v plicích, ve slezi-

ně, v ledvinách a v játrech. S tím

se setkáváme zcela běžně a má

to evidentní souvislost s obtíž-

ností onemocnění. Čím horší

choroba, čím složitější stav, tím

více ložisek v základních orgá-

nech. To má dopad na imunitní

systém a především na vitalitu

člověka. Nezapomínejme, že vi-

tální energie – čínská čchi –

proudí především těmito hlav-

ními orgány a jestliže je toto

proudění blokované, má to vý-

razný dopad na vitalitu člověka,

na jeho psychiku, protože se ob-

jevují úzkostné, depresivní, a-

gresivní aj. projevy a nebo pře-

hnaná starostlivost a pečlivost. 

-Vraťme se však k protinádo-

rové imunitě. Léčba nádorů

v našich možnostech není, ale

je v našich možnostech úprava

organismu do té míry, že se za-

pojí do souboje s nádorem.

Zatímco současná medicína li-

kviduje nádor chirurgicky, che-

micky a ozařuje ho, naprosto se

nestará o likvidaci podmínek

pro jeho vznik. Nádor má jasně

definované podmínky, za nichž

může vzniknout u konkrétního

člověka – musí tam vzniknout

porucha protinádorové imuni-

ty, musí vzniknout karcinogeny,
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